20.10.2022
I'pyna 14
MartemaTnka (aareopa)

Ypox 15-16
Tema: IppamionansHi piBHSIHHS

Mera:

* [loBTOpUTH TEOPETUYHHI MaTepiall; y3aralbHUTH, CHCTEMaTH3yBaTH Ta
NOrJaHOWTH 3HAHHS YUYHIB 13 TEMU; 3aCTOCYBAaTH MaTeMaTUYHI 3HAHHS i Yac
PO3B’sI3yBaHHs NPUKIAAHUX 3a7a4; (GOpMyBaTH NPOCTOPOBY YSABY;

* PpO3BHMBATH B yUHIB Mi3HABAJIbHUI 1HTEPEC, YMIHHS BUKOPUCTOBYBATH HAOYTI
3HAHHS, HABUYKU ¥ YMIHHS B HOBUX CUTYAIlISIX; MIJBUIUTH IHTEPEC 10 BUBUCHHS

MaTCMaTUKHU, pO3BUBATU a6CTpaKTHe Ta JOTIYHE MMUCJICHHA,

* BHUXOBYBATH y YYHIB [I0OBary Ta 3al[iKaBJICHICTb 10 BUBUEHHS MaTEMATHKH,

CTapaHHICTh Y HABUAHHI; CIPHUSATH PO3IIUPEHHIO KPYro30py YUHIB.

Martepianu a0 ypoky:

Ozpavennda. fArmo MHOXHHA KopeHiB piBHAHHA [, (x)=g_ (x)
MICTHTh MHO'KHHY KOpPeHIiB pPIiBHAHHA fl(.\') =g,(x), To piBHAHHA
f,(x)=g,(x) HasnBarwTh HacAiTKOM PIiBHAHHA [ (x)=g (X).

Teopema 7.1. Axwo o06udei wacmuHu pPi6HAHHA nidHecmu 00
HenapHoz20 cmeneHa, mo ompumMaemMo PiGHAHHA, PIGHOCUNLbHE JaHOMY.

Teopema 7.2. IIpu nidHeceHHi 060X YacmuH PiGHAHHA 00 nap-
HO20 cmeneHA ompuMaHe PIGHAHHA € Haclidxkom daHo020.

104. Po3p aAXKiTh PIBHAHHA:
1) ¥2x -3 =-3; 6) V2x -3 =+/x-2;
Z)J.h——T=—3; ' 7)\/—2?—_3-‘-\/.’(2*')«'—23;
3) V2x-3=3; 8) V2x -3 =3-2x;
4) V2x-3=+5-x; 9) V2x—-3=v1-x;
5) V2x-3=W3-2x; - 10) (x +IVx? +x-2=2x+2.




_ d"-/-?sr.-.i'--'_") 14z -3 T3 Jj.l,z,,,—:s =3 [72 -3 =3
203: 2ek  (Ygz-z)-(x3) 32330 ((zm )= 5

Iz-3 =-AF dx 23 Ix -39
dx=- 4 x> 15 e =12
x=-(2 =4

5> V Az - #J?#",Z; D Jax-3={x+x-23
fﬂj' Lx-3 20, xZ 15 @3: 2x-3> O
A

x 7 2 l'?£3-3
2 2. 22 (5
([a=-3)=(3-2=) ([2=3)-(/=+=25)
Ax-2=3—9=x -?-’mz-s= x*+ :.nf.zgs p
~ X Hlx- X -3 +7235=
%C #_g -xt+x +20 =D /e(.’.4>
X=" 2 b Lh
z =15 Sa W2YOALOL) Brewa :

"z‘-'f**.:rt:(" /If:_lr

5) Jo?f-"..; = |1-x 2=, | 2= 5

//03: '2,'11-530 z}f:_g" R!,="‘f Xy =5

(| J= 3)= (r-=)" ~ agif. 003 -ﬁjm%l:r-:;
2x-2= {— 1

105. Po3B’sxiTh piBHSAHHA:

I)J\+4J§—\=2‘ 5) \H+5—Jr_3=2’

0.y 1 7 T AN 6) VX+3 +V3x-9=6;

3y J2x2 +8x+ 7225 4 N Jx+5+/5-x=4;
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VAT | e : 8) 2Vx+3=4x-2=4;
Nx =2 '

9) \/7—.\'=\/2,\‘+3—\/.\'+5;
10) VO-2x +41-x =24 -x:
11) V2x+3+3x+2=v2x+5 +3x.
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106. Po3B’sKiTh piBHAHHA: NWx'-Y4)z"+3=0
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JloManiHe 3aBAaHHSA: TPOUTH TECT 3a MOCUIIAHHIM

https://forms.gle/8gkY9tgMt52SW1bz5, miaroryBaTich 10 KOHTPOILHOI pOOOTH.

3BOpOTHI 3B'SI30K:
E-mail t.anastasia.igorivna@gmail.com
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